



OBČINA TURNIŠČE

Ulica Štefana Kovača 73, 9224 Turnišče

OBČINSKI SVET

ZAPISNIK

8. redne seje Občinskega sveta Občine Turnišče, ki je bila v četrtek, 19. 12. 2019, ob 18.00 uri, v dvorani Večnamenskega centra, Cvetna ulica 1a, Turnišče.

Prisotni člani občinskega sveta: Anton Sep, Igor Flucher, Ivan Prša, mag. Jožef Slavic, Mirko Šarkezi, Robert Tkalčič, Silva Lutar, Suzana Horvat Zver, Tadej Žalik, Vincenc Litrop

Opravičeno odsotni: Alenka Gujtman, Avguštin Kalina, Iztok Novič

Neopravičeno odsotni: mag. Vesna Jerala Zver

Prisotni, vabljeni: Borut Horvat – župan, Boštjan Horvat - občinska uprava, Leon Lutar – občinska uprava, Iztok Novič – predsednik Nadzornega odbora Občine Turnišče, Zdravko Lebarič – direktor JP Varaš d.o.o., snemalec

DNEVNI RED:

1. Potrditev zapisnika 7. redne seje Občinskega sveta Občine Turnišče (priloga 1)
2. Poročilo župana
3. Vprašanja in pobude članic in članov sveta
4. Predlog proračuna Občine Turnišče za leto 2020 – prva obravnava (priloga 2)
5. Predlog Odloka o razglasitvi kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju Občine Turnišče – druga obravnava (gradivo ste prejeli s sklicem 7. redne seje)
6. Predlog potrditve sodne poravnave s podjetjem Tuson d.o.o. (priloga št. 3)
7. Razprava o poslovanju JP Varaš d.o.o. (gradivo ste prejeli s sklicem 7. redne seje)
8. Razno

Sejo je vodil župan g. Borut Horvat. Seja se je pričela ob 18.00.

Župan je dal predlagani dnevni red na glasovanje:

PREDLOG SKLEPA št. 8r. 1

Občinski svet Občine Turnišče potrjuje dnevni red 8. redne seje Občinskega sveta Občine Turnišče v predlagani obliki in vsebini.

ZA je glasovalo 11 svetnikov.

Sklep je bil soglasno sprejet.

K tč. 1

Potrditev zapisnika 7. redne seje Občinskega sveta Občine Turnišče

Župan je odprl razpravo na zapisnik 7. redne seje. Na zapisnik ni bilo podanih pripomb, zato je dal zapisnik na glasovanje:

PREDLOG SKLEPA št. 8r. 2

Občinski svet Občine Turnišče potrjuje zapisnik 7. redne seje Občinskega sveta Občine Turnišče v predlagani obliki in vsebini.

ZA je glasovalo 11 svetnikov.

Sklep je bil soglasno sprejet.

K tč. 2 Poročilo župana

Župan je podal poročilo o aktivnostih od 22. 11. 2019 do 19. 12. 2019. Sestal se je s predstavniki Eko-parka o spuščanju vode po naseljih in analize vode. Udeležil se je sestanka z organizatorji kolesarske dirke po Sloveniji. Prisoten je bil na svetu regije, kjer so obravnavali osnutke dokumentov na novo programsko obdobje, financiranje iz EU skladov za obdobje 2021 – 2027.

Pri projektih se izvajajo zaključna dela na cesti V. Polana – Gomilica, rok za izgradnjo ceste je bil podaljšan do 30. 4. 2020. V torek je potekalo asfaltiranje parkirišča pri pokopališču in vhod na pokopališče v Gomilicah. Podpisana je bila pogodba s podjetjem A1, v mesecu januarju se bo pristopilo k izvedbi projekta WIFI 4 EU.

Pri projektu kolesarska steza Renkovci je izdelana projektna dokumentacija, čaka se na recenzijo projekta. Sledil bo javno naročilo za izgradnjo kolesarske steze.

Projekt gospodarska cona Turnišče je bila predana projektna dokumentacija, sledi priprava vloge za MGRT, ki je vključen v dogovor regij.

Kolesarska steza Gomilica – Lipa je v pripravi projektna dokumentacija. Izvajajo se postopki z namenom, da v primeru, če nekdo odstopi od projekta, se lahko iz B liste uvrstimo v A listo in takoj vključimo v izvedbo.

Zaključena so bila dela v zdravstveni postaji Turnišče. Zamenjana je bila elektro omarica in luči v enem delu, preostanek se bo izvajal v letu 2020.

Zaključena so bila dela v Nedelici razen enega jarka, kjer je potrebno prestaviti Telemachovo omrežje, ker je podjetje postavilo svojo napeljavo v odvodni jarek.

Izvaja se sprememba OPPN, pridobljena so bila prva mnenja. Sledila bo javna razprava in pridobivanje drugih mnenj (mnenja po javni razpravi).

Prodajali sta se 2 stanovanji v Lendavi. Kljub zanimanju in ogledu stanovanj ni bilo podanih prijav. Načrtuje se ponovna objava razpisa.

Župan je s svojim poročilom zaključil 2. točko dnevnega reda in prešel na točko št. 3.

K tč. 3 Vprašanja in pobude članic in članov sveta

G. Slavic je povedal, da je povečan promet iz smeri Nedelica v smer Turnišče pri krožnem prometu. Župan odgovarja, da se bo pristopilo k spremljanju situacije in nadzoru s strani pristojne policijske postaje. Povečano število kamionov lahko popolnoma ohromi krožišče pri v stopu v Turnišče.

Ga. Silva Lutar je vprašala, da je na predhodni seji s strani ge. Horvat Zver bilo povedano, da dobimo novo zdravnico. Pred kratkim je bilo sporočeno, da zdravnica odhaja v Lendavo. Župan je prejel odgovor s strani direktorice zdravstvenega doma Lendava, da nova zdravnica ni imela zadosti opredeljenih pacientov. V prihodnje se bo pristopilo k ureditvi 2. ambulante v zdravstveni postaji Turnišče in vrnitvi zdravnice nazaj. Je pa odvisno od število opredeljenih pacientov je dodal župan.

G. Šarkezi povedal, da bi bilo potrebno zgraditi kolesarsko stezo do romskega naselja, saj je cesta od gostilne Bacardi do romskega naselja neverna, še posebej v nočnem času. Bojijo se, da bi se na tej lokaciji pripetila prometna nezgoda. Župan je povedal, da je v pripravi projektna dokumentacija. Predvideva se, da bo leta 2021 izšel razpis o kolesarski stezi med romskimi naselji, na katerem bi imeli veliko možnosti za kandidiranje in odobritev le-tega.

G. Sep je vprašal, kako napreduje projekt glede izdelave optičnega omrežja v Občini Turnišče? Pojasnilo župana je bilo, da so nastali manjši zapleti s podjetjem Telemach, ker ima vpisan večji del občine pri Agenciji za komunikacijska omrežja in storitve (AKOS), da zagotavlja optiko. Direktor občinske uprave je dodal, da tisti operaterji, kateri trdijo da zagotavljajo takšno omrežje, bodo morali zagotoviti optično omrežje v roku 2 let. To je rok, v katerem se bo se pristopilo k izgradnji optičnega omrežja RUNE.

G. Prša je povedal, da je podjetje Telemach izvajalo izkope in so jašek z njegovo privolitvijo postavili na njegovo zemljišče. Župan je dodal, da se večkrat pojavi slaba praksa, saj nekateri izkopi ne potekajo tako, kot so bila pridobljena soglasja.

K tč. 4

Predlog proračuna Občine Turnišče za leto 2020 – prva obravnava

Proračun je bil pripravljen na izhodiščih, katerih je izdala država – Ministrstvo za finance. Upoštevana je bil povprečnina 589,11 EUR. Znesek pomnožimo z številom prebivalcev in delimo z korekcijskim faktorjem razvitosti 0,94 je pojasnil župan. Besedo je dal direktorju občinske uprave, da predstavi proračun za leto 2020.

V splošnem delu so skupaj prihodki v višini 2.768.362,00 EUR, od tega so davčni prihodki 2.010.002,00 EUR. Nedavčni prihodki so načrtovani v višini 140.360,00 EUR, kapitalski prihodki 100.000,00 EUR, prejete donacije niso bile načrtovane, transferni prihodki so planirani v višini 518.000,00 EUR. Med transferne prihodke sodi tudi prejeta sredstva iz državnega proračuna in sredstev EU je 423.000,00 EUR. Odhodki so planirani v višini 2.978.924,00 EUR, od tega so tekoči odhodki 964.774,00 EUR, tekoči transferi so načrtovani 960.150,00 EUR. Investicijski odhodki so se povišali za 45 % in znašajo 1.034.000,00 EUR, investicijski transferi pa 20.000,00 EUR, to predstavlja sredstva za skupno občinsko upravo. Predvideno je zadolževanje v višini 80.000,00 EUR, če bodo vsi projekti realizirani. Načrtovano je tudi, da bo na koncu leta na proračunu 130.560,00 EUR.

V nadaljevanju je direktor občinske uprave podrobneje predstavil posebni del proračuna. V razpravi o posebnem delu proračuna so sodelovali g. Sep, ga. Lutar, g. Prša in župan.

Župan je podal poročilo o kadrovskega načrtu za leto 2020. Na dan 31. 12. 2019 je zaposlen 1 funkcionar in 6 javnih uslužbencev. Predlaga se 1 zaposlitev za nedoločen čas. Razlogi so povečanje število delovnih ur v knjižnici in na tem delovnem mestu je bila že oseba zaposlena 2 krat, kar je tudi zakonski maksimum za zaposlitev za določen čas, na istem delovnem mestu.

Letni program športa je bil pregledan s stran Olimpijskega komiteja Slovenije. V letu 2020 se poveča znesek v skupini Kakovostni šport za 3.000,00 EUR, vse ostale postavke ostajajo nespremenjene iz leta 2019.

Po razpravi je župan dal na glasovanje:

PREDLOG SKLEPA št. 8r. 3

Predlog proračuna Občine Turnišče za leto 2020 se daje v javno razpravo, ki traja od 20.12.2019 do 13.1.2020. Plan predloga proračuna Občine Turnišče za leto 2020 se objavi na spletni strani Občine Turnišče in je na vpogled na sedežu občinske uprave Občine Turnišče, Ulica Štefana Kovača 73, vsak delavnik od 8.00 do 14.00 ure. Pripombe na predlog proračuna se podajo pisno in se pošljejo na e – naslov: obcina@turnisce.si ali dostavijo osebno na naslov: Občina Turnišče, Ulica Štefana Kovača 73, Turnišče, do 13.1.2019, do 14.00 ure.

Za je glasovalo 11 svetnikov.

Sklep je bil soglasno sprejet.

K tč. 5

Predlog Odloka o razglasitvi kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju Občine Turnišče

Bila je opravljena javna razprava na Odlok o razglasitvi kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju Občine Turnišče, udeležba je bila zelo slaba je povedal župan. Podana je bila pobuda občinskega odbora Desus Turnišče, ki je bila tudi posredovana na ZVKD Maribor. Dodatno je občinska uprava posredovala lokacije mlinov na ZVKD. Zavod si je lokacije ogledal in podal odgovor je povedal župan. Na sami razpravi je ga. Lutar podala pobudo, da bi se lahko v okviru turističnega krožka v osnovni šoli pripravila raziskovalna naloga o mlinih.

Župan je odprl razpravo. Na razpravo ni bilo podano nobenih amandmajev. G. Sep je pred glasovanjem podal željo, da bi rad obrazložil, zakaj bo glasoval proti. Izrazil je tudi željo, da se njegova obrazložitev glasu proti zapiše v zapisnik:

»Pri Odloku o razglasitvi kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju Občine Turnišče glasujem proti sprejemu iz razloga, ki sem ga že navedel pri prvi obravnavi ker ni zajeta kot kulturni spomenik tudi nekdanji Mlinski kanal Mala Ledava in vseh šest mlinov, ki so na tem kanalu nekoč mleli in to še nedolgo tega nazaj, malo več kot pred petdesetimi leti. Nisem zadovoljen z obrazložitvijo, ki je

zapisana v zapisniku prejšnje seje, da se kot kulturni spomeniki lahko razglasijo le objekti, v katere ni posegano tako, da bi se spremenil prvotni videz. Ostanke nekdanjih mlinov so še danes vidni, ostanke rimske ceste pa ni nikjer vidno pa so parcele na katerih bi naj potekala vnesene v odlok o kulturnih spomenikov občine. Mlinov na Mali Ledavi se spomnijo in znajo povedati še marsikateri živeči občani Turnišča in okolice. O tem smo razpravljali tudi na stranki katere član sem, kjer je bil sprejet sklep, da se naše stališče upošteva v odloku. Pripravljenec strokovne podlage Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije bi moral upoštevati predloge krajanov, ne pa trmasto vztrajati pri svojih obrazložitvah, saj vemo, kaka probleme so nam napravili strokovnjaki iz Ljubljane, kot pripravljavci marsikaterih načrtov. Želim, da se moja obrazložitev glasuje proti vnese v celoti, v zapisnik seje, da bodo zanamci čez mnoga desetletja videli, da se je vsaj eden od svetnikov zavzemal za ohranitev domače dediščine.«

Župan je dal na glasovanje:

PREDLOG SKLEPA št. 8r. 4

Občinski svet Občine Turnišče sprejme Odlok o razglasitvi kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju Občine Turnišče v drugi obravnavi.

ZA je glasovalo 10 svetnikov, 1 PROTI.

Sklep je bil sprejet.

K tč. 6

Predlog potrditve sodne poravnave s podjetjem Tuson d.o.o.

Podjetje Tuson d.o.o. toži Občino Turnišče zaradi odpovedi najemne pogodbe o sončni elektrarni na Osnovni šoli Turnišče, ki je bila v preteklem mandatu odpovedana. Lastnik elektrarne je podal tožbo v višini 271.047,96 EUR s pripadajočimi obresti je povedal župan. Z odvetniško pisarno Bohinc se poizkuša doseči poravnava, da se za obdobje, ko elektrarna ni bila nameščena na strehi, podaljša najemno razmerje. Pogojeno je, da izvajalec postavi elektrarno do 31. 8. 2020, v kolikor v tem roku ne vzpostavi, se šteje, da je najemna pogodba razveljavljena, je še dodal župan.

V razpravi so sodelovali župan, direktor občinske uprave, g. Sep, g. Tkalčič, g. Litrop in g. Slavic. S strani župana je bilo postavljeno vprašanje svetnikom, ali so zato, da gremo v pogojeno sodno obravnavo ali gremo naprej v tožbo. Prevladovalo je mnenje, da se izvede sodna poravnava, kakor nadaljnja tožba s podjetjem Tuson d.o.o.. Župan dal na glasovanje:

PREDLOG SKLEPA št. 8r. 5

Občinski svet Občine Turnišče potrjuje predlagano pogojno sodno poravnavo opr. št. I Pg 502/2018 z dne 6. 12. 2019, med Občino Turnišče, kot toženo stranko in podjetjem Tuson d.o.o., Tržaška cesta 65, Maribor.

ZA je glasovalo 10 svetnikov, 1 glas vzdžan.

Sklep je bil sprejet.

K tč. 7

Razprava o poslovanju JP Varaš d.o.o.

G. Slavic je vprašal o odprtih postavkah, ki so bile na dan 30. 6. 2019. Po njegovem je znesek visok glede na proračun podjetja Varaš d.o.o. in kolikšne so terjatve do ostalih? G. Lebarič je povedal, da na vprašanja ne more odgovoriti v zneskih. Iz pretekle seje je bil seznanjen, da bo prejel vprašanja za naslednjo sejo in bo potem dal odgovore. Vprašanje g. Slavica se je nadaljevalo, kako se je pristopilo k reševanju tega finančnega primanjkljaja. Bruto bilanca na dan 30. 11. znaša 28.850,00 EUR negativno, 10. meseca pa je bila 23.400,00 EUR negativno je odgovoril direktor. Za ponovno slabo stanje je kriva dehidracijo mulja, ki jo je bilo potrebno ponovno opraviti. Končno stanje bo negativno zaradi čistilne naprave in kanalizacijskega sistema. K temu pripomorejo tudi občani, ki spuščajo v kanalizacijo nedovoljene stvari, je dodal g. Lebarič.

Predsednik Nadzornega odbora JP Varaš d.o.o., g. Sep je podal poročilo o 6. seji nadzornega odbora. Povedal je, da je bil sprejet sklep, da se pri naslednjem takem pojavu vzame vzorec, ugotovi vsebina in se bo pristopilo k ugotovitvi povzročitelja. Nakar bo povzročitelja doletela primerna kazen. Drugi sklep je bil sprejet, da če ne bo pomagal prvi ukrep, se bo pristopilo k varjenju jaškov.

Na vprašanje g. Slavica, kako se bo finančna situacija sanirala je g. Lebarič povedal, da je prvo poročilo, sledi priprava elaborata, kjer je potrebno upoštevati vsa nova dejstva.

Župan podpira idejo, da se zadeve raziščejo glede namernih povzročitev škode na kanalizacijskem omrežju, mnenju se je pridružil tudi g. Prša, ki je povedal, da bi bilo potrebno zavariti jaške in vstavili ključavnice.

G. Litrop je povedal, da bi v takem primeru poklical policijo, prijavil kaznivo dejanje – poškodovanje tuje stvari. Policija je takrat dolžna, da poišče storilca in ga ovadi.

G. Tkalčič se je pridružil mnenju, ki ga je izjavil g. Litrop. Zaradi slabega finančnega stanja je izrazil nezadovoljstvo s poslovanjem podjetja Varaš d.o.o.. Pozval je k večji racionalnosti poslovanja in opustitev dejavnosti, ki niso rentabilne.

Predlagano je bilo, da se v primeru namernih poškodb kanalizacijskega sistema pokliče policijo, zato je g. Lebarič predlagal, da občinski svet sprejme sklep glede policije. G. Litrop je odgovoril, da to ni potrebno, saj vsak mora ravnati kot dober gospodar z lastnino, katero upravlja in jo zaščititi v primeru namernega poškodovanja.

K tč. 8

Razno

Župan je povedal, da smo prejeli ponudbo za kolesarsko dirko po Sloveniji 1. etapa. Trasa poteka skozi našo občino (Lipa – Gomilica -Turnišče – Renkovci in v smer Dobrovnik). Cena oglaševanja naše občine je 5.000,00 EUR + DDV. V ceno je vključeno predstavitev 1 turističnega objekta, maksimalno 2. Dirka se bo prenašala po programu Eurosport.

G. Sep je povedal, da prenos prinaša pozitivne stvari.

G. Slavic in je povedal, da je znesek upravičen. Takšnega mnenja je bil tudi g. Litrop.

Župan je dal na glasovanje:

PREDLOG SKLEPA št. 8r. 6

Občinski svet Občine Turnišče se je seznanil s ponudbo organizatorja dirke po Sloveniji, Kolesarskega kluba Adria Mobil in soglašaja, da se Občina Turnišče vključi v projekt.

Za je glasovalo 11 svetnikov.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Na občinsko upravo je bila naslovljena pošta s strani Osnovne šole Turnišče. Vsebina je prošnja o zamenjavi predstavnika v Svetu zavoda Osnovne šole Turnišče. Ga. Dominko je bila imenovana v svet zavoda in zaradi delovnega časa ne more obiskovati sestankov.

Ga. Dominko je prosila, če se najde nadomestni kandidat, ker se ne more udeleževati sestankov. Župan je povedal, da naj ga. Dominko poda odstopno izjavo, ki se preda KMVVI in se spelje postopek iskanja drugega člana sveta zavoda.

Seja je bila zaključena ob 20.40.

Zapisal:
Leon Lutar

Župan občine Turnišče:
Borut Horvat